

## معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان منصوب شد

**گیلان امروز** – وزیر کشور در حکمی محمود قاسم‌نژاد درویشی را به عنوان معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان منصوب کرد. در حکم دکتر عبدالرضا رحمانی فضلی وزیر کشور آمده است: به موجب این حکم و بنا به پیشنهاد استاندار گیلان به سمت معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداردی منصوب می‌شود.امید است ضمن تلاش در جهت ایجاد هماهنگی و تعامل با کلیه نهاده‌ا، سازمان‌ها و دستگاه‌های کشوری و لشگری استان و بهره‌گیری از استعدادها و توانمندی نیروهای لایق، دلسوز و کارآمد در تحقق برنامه‌ها و سیاست‌های دولت تدبیر و امید و وزارت متوع و نیز خدمت‌رسانی هرچه بیشتر به مردم شریف استان موفق باشد.

توفیق روزافزونتان را در پیروی از منویات رهبر معظم انقلاب حضرت یت الله العظمی خامنه‌ای «مدظله‌العالی» در جهت پیشبرد اهداف متعالی نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران از درگاه پروردگار قادر متعال خواستارم. قاسم نژاد از ۲۵ شهرومرماه امسال با حکم استاندار گیلان؛ سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداردی بود. وی متولد سال ۱۳۴۷ در شهرستان صومعه سراسرت و فرمانداری فومن از خردادماه سال گذشته تاکنون، فرمانداری ماسال از بهمن سال ۹۲ تا دی ماه سال ۹۶، معاونت فرمانداری ماسال در سال های ۸۲ تا ۸۶ ، بخشداری گوراب زرمیخ صومعه سرا در سال های ۷۸ تا ۸۲، دهداری توملشهر صومعه سرا در سال های ۷۰ تا ۷۸، عضویت در هسته گزیشت استانداری گیلان از سال ۹۷ تاکنون و رئیس گروه سازمان های مردم نهاد استانداری گیلان از جمله سوابق اوست.

.....

### زمستان در پاییز

## ارتفاعات گیلان سفیدپوش شد

**گیلان امروز** – با ورود سامانه سرد به گیلان تاکنون ارتفاعات شهرستان‌های ماسال، رودسر، سیاهکل، رودبار، تالش در مسیراسالم به خلخال و املش سفیدپوش شده است. تا عصر دیروز ، آبی‌نام سیاهکل و کلیشم رودبار به ترتیب ۳۰ و ۲۰ سانت برف بر زمین نشست که بیشترین بارش برف را در استان به خود اختصاص دادند. همچنین به علت بارش سنگین برف و وقوع کولاک شدید تمامی مدارس مناطق دیلمان سیاهکل و عمارلو رودبار تعطیل شدند. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان نیزبا بیان اینکه ۵۲اکیب راهداری در جاده‌های استان مستقر است گفت: این تعداد اکیب به همراه ۳۲۱ دستگاه ماشین‌آلات راهداری و ۵۱۷نیرو راهدار در گیلان فعال است. سرپرست اداره پیش بینی و هشدار اداره کل هوشناسی گیلان نیز از تداوم بارش برف و باران ، وزش باد و احتمال رعد و برق در استان تا سه شنبه فته جاری خبر داد.

مازیار غلامی در گفت و گو با ایرنا افزود: بر این اساس نقشه های هوشناسی نشان دهنده استقرار و فعالیت سامانه ناپایدار در منطقه است ؛ براین اساس ، تا روز سه شنبه به تناوب ابرناکی، مه آلود بودن هوا، بارندگی و وزش باد ( بعضی نقاط شدید) ، احتمال رعد و برق و تگرگ و در ارتفاعات بارش برف مورد انتظار است.

.....

## یادواره ۱۶۶ شهید آستارا بر گزار می شود

**گیلان امروز** – یادواره ۱۶۶ شهید آستارا و ۲۳ شهید مدافع حرم گیلان بر گزار می‌شود. یادواره ۱۶۶ شهید والامقام شهرستان مرزی بندر آستارا و ۲۳ شهید مدافع حرم گیلان با سخنرانی سردار «رمضان شریف» معاونت روابط عمومی و سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و با نوا ی حاج محمدی رضضانی برگزار می‌شود.این مراسم روز چهارشنبه(۲۹ آبان) راس ساعت ۱۸:۳۰ عصر در مصلی نماز جمعه بندر آستارا بر گزار می‌شود.

.....

## ضوابط حریم آثار تاریخی گیلان تدوین می شود

**گیلان امروز** – معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان گفت:ضوابط حریم ۱۳ اثر تاریخی تدوین ولی جهانی، معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان از تدوین حریم آثار تاریخی گیلان خبر داد و گفت: درحال حاضر ضوابط حریم ۳ اثر تاریخی تدوین شد. او افزود: ضوابط و حریم بناهای تاریخی بقعه شیخ زاهد گیلاتی لاهیجان، قلعه صلصال لیسار تالش و کوره آجرپزی شهر رشت تدوین شد. معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان، هدف از تدوین حریم این آثار تاریخی را جلوگیری از هرگونه ساخت و ساز غیرمجاز اعلام کرد و گفت: بقعه شیخ زاهد گیلاتی لاهیجان، قلعه صلصال لیسار تالش از جمله بناهای منحصربه فردی است که در صورت ساماندهی و تعریف کاربری مناسب می‌تواند در ایجاد اشتغال و تحول اقتصادی تاثیرگذار باشد. ولی جهانی در پایان تصریح کرد: ضوابط و حریم این ۱۳ بناها برای تصویب نهایی به دبیرخانه شورای وزارتخانه میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی ارسال شده است.

.....

## پرواز رشت به کیش روزانه شد

**گیلان امروز** – مدیرکل فرودگاه گیلان اعلام کرد: هر هفته ۱۴ پرواز رفت و برگشت در مسیر رشت به جزیره کیش انجام می‌ شود. غلامرضا کریم آقایی در گفت و گو با ایرنا افزود: افزایش پرواز رشت به کیش توسط شرکت های هواپیمایی ایران ایترو، کیش ایر و وارث موجب شد تا پرواز در مسیر یادشده بصورت روزانه انجام شود.

وی ادامه داد: فرودگاه یادشده با توجه به وجود سیستم های کمک ناوبری DVOR,ILS و سیستم روشنایی تقرب دقیق(PALS),(SFLS)؛ از جمله فرودگاه‌های پرتردد شمال کشور است. وی همچنین یادآور شد: پرواز رفت و برگشت رشت به مشهد در روزهای سه شنبه و جمعه هر هفته توسط شرکت هواپیمایی آنا برقرار است و پروازهای فرودگاه بین المللی سردار جنگل رشت در این مسیر به ۲۶ سوبتی رسیده است. مدیرکل فرودگاه گیلان خاطرنشان کرد: فرودگاه بین المللی سردار جنگل رشت با توجه به بهره برداری چندین پروژه زیرساختی آماده ارزیابی برای اخذ گواهینامه فرودگاهی و همچنین افزایش پروازها توسط شرکت های هواپیمایی است. در فرآیند صدور گواهینامه فرودگاهی کلیه موارد مرتبط با ایمنی عملیات و استانداردهای فرودگاهی به صورت یکپارچه انجام می شود و می توان گفت مدیریت فرودگاه با آماده سازی شرایط اخذ گواهینامه فرودگاهی ، علاوه بر رفع کمبودها و تأمین استانداردها ، به نوعی کلیه فرآیندهای مؤثر بر ایمنی عملیات هواپیما ها را متمرکز، مستند و یکپارچه و قابل نظارت و ارزیابی می نماید.

# {گیلان زمین }

## آمادگی ستاد تنظیم بازار گیلان برای اجرای صحیح اصلاح قیمت بنزین

**گیلان امروز**– در راستای این تصمیم دولت و اصلاح نرخ بنزین در کشور اعضای ستاد تنظیم بازار گیلان در نخستین روز کاری پس از افزایش قیمت بنزین، در استانداری تشکیل جلسه داد و ابعاد مختلف این تصمیم موردبررسی قرار گرفت.

به گزارش فارس، در گیلان علاوه بر وجود تاکسی‌های خطی، برخط، گردشی و شخصی، شرکت‌های پخش، حمل‌ونقل عمومی و خودروهای دولتی وجود دارد که دولت در برنامه‌ریزی‌های خود تکلیف برخی از آن‌ها را مشخص کرده و مابقی را به آینده موکول کرده که تصمیم‌گیری و اعلام آن یقیناً مستلزم بازبینی و گرفتن بازخوردهای لازم توسط استان و اعضای ستاد تنظیم بازار است. در ارتباط با افزایش سوخت و تأثیر آن بر هزینه‌های نرخ حمل‌ونقل محمدرضا نازک‌کار، مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای اعلام کرده «هیچ‌گونه افزایش نرخ در بحث حمل‌ونقل نداریم و هیچ شرکتی حق افزایش کرایه را ندارد.»

بیشترین نگرانی‌های موجود در استان مربوط به افزایش قیمت کالاها و خدمات مصرفی خانوارها در پی افزایش نرخ بنزین است اما آنچه رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان به خبرنگاران در حاشیه ستاد تنظیم بازار گفته، در استان انبارها از کالاهای اساسی پر هستند و هیچ‌گونه کمبودی حداقل برای ۶ ماهه آینده نداریم.

آنچه فرهاد دل‌پوش با صراحت بیان کرده توزیع به‌موقع و بر اساس نیاز مردم کالا‌های اساسی در بازار است که نگرانی‌های کلی در رابطه با افزایش احتمالی قیمت کالاها را در پی افزایش قیمت بنزین از ذهن دور می‌کند.

یقیناً افزایش قیمت بنزین روی تولید تأثیر چندانی ندارد اما اگر مشکلاتی در توزیع و حمل‌ونقل کالا‌های تولیدی وجود داشته باشد کمیته خاصی آن را در استان پیگیری می‌کند. یکی از تصمیمات صریح دولت در پی افزایش قیمت بنزین، عدم افزایش نرخ کرایه‌های درون‌شهری و برون‌شهری است و این همان چیزی است که ستاد تنظیم بازار گیلان نیز به آن اذعان دارد و هر گونه افزایش خودسرانه کرایه‌ها را تخلف اعلام کرده است.

**گیلان امروز** – نماینده رشت در مجلس با بیان اینکه سران سه قوه گزینه خوبی را انتخاب نکردند، افزود: متأسفانه خیلی بدسلیقگی انجام شد و در شب عید به جای اینکه به مردم عیدی بدهند قیمت بنزین را ۳۰۰ درصد افزایش دادند. غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی، نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی در گفتگو با دیارمیرزا در مورد افزایش قیمت بنزین گفت: دولت طبق قانون هدفمندی یارانه‌ها موظف بود که نرخ حامل‌های انرژی را نزدیک به قیمت‌های واقعی کند و در این راستا طبق همین قانون همچنین موظف شد که قدرت خرید مردم را افزایش دهد.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس با بیان اینکه دولت بدون توجه به قدرت خرید و توان مردم دست به چنین اقدامی زده، گفت: دولت به یکباره بعد از شش سال که قانون را مسکوت گذاشته بود یک‌شبه تا ۳۰۰ درصد قیمت بنزین را افزایش داد.

وی با اشاره به اینکه افزایش قیمت بنزین مصوبه سران سه قوا بود، تصریح کرد: مجلس چنین نظری نداشت و نمایندگان روز یکشنبه در کمیسیون برنامه و بودجه مجلس طرحی که جلوی افزایش سخت قیمت بنزین را خواهد گرفت، بررسی می‌کنند که در این طرح هر سال بر نرخ بنزین کنترل خواهد شد و اجازه نخواهیم داد که دولت هرچقدر دلش خواست قیمت بنزین را افزایش دهد. نماینده رشت ادامه داد: در این طرح قیمت بنزین سال ۹۸ را بر روی یک نرخ ثابت تعیین خواهیم کرد و نیز افزایش درصد آن را هم پسانه ثابت می‌کنیم. جعفرزاده ایمن آبادی با اشاره به اینکه دولت می‌توانست برای کاهش بودجه که ناشی از عدم فروش نفت است راه دیگری انتخاب کند، افزود: دولت می‌توانست جلوی فرار مالیاتی را بگیرد اما متأسفانه در سازمان مالیاتی به دلیل فساد گسترده‌ای که وجود دارد، تمایل برای

# {گیلان زمین }

نکته قابل تأمل و حائز اهمیت در راستای این تصمیم دولت، همراهی کسبه و بازاریان است که همواره در کنار مردم بوده‌اند و در روزهای پس از اصلاح نرخ بنزین نیز با تلاش و درایت خود، نیازهای مردم را تأمین می‌کنند و مانع از بروز مشکل و کمبود کالاها در بازار می‌شوند. رئیس اتاق اصناف استان گیلان نیز در حاشیه نشست امروز ستاد تنظیم بازار استان به خبرنگار فارس از بررسی مشکلات مؤسسات کرایه اتومبیل که این روزها با تصمیم دولت با مشکل روبرو شده‌اند خبر داده و گفته که برای مؤسسات کرایه اتومبیل نیز جلسات کارشناسی در ستادهای تخصصی وزارت کشور برگزار شده و برای آن دسته از رانندگانی که شناسنامه فعالیت در اژانس‌ها و مؤسسات کرایه اتومبیل را دارند تصمیمات مثمر ثمری به‌زودی اتخاذ می‌شود.

به گفته جلال‌الدین محمد شکریه شرکت‌های پخش استان گیلان نیز ازجمله بخش‌هایی هستند که دارای خودرو بوده و لازم است توجه کافی به آن‌ها بشود. گرچه اکثر خودروهایی که در اختیار شرکت‌های پخش هستند از سوخت گازوئیل و گاز استفاده می‌کنند و مشکلی ندارند اما برای خودروهایی بنزینی، قرار است مجدداً جلاستی برگزار شود و نتیجه آن ظرف هفته آینده پس از تصویب اطلاع‌رسانی می‌شود. نظارت پیوسته در همه عرصه‌ها بلاشک یکی از ارکان توسعه به شمار می‌رود و در ابعاد و ادوار مختلف با حضور به‌هنگام دستگاه‌های نظارتی شاهد آرامش در بازار و حفظ آن تاکنون بوده‌است. از تأکیدات دولت در اجرای تصمیم اصلاح قیمت بنزین، حضور فعالانه دستگاه‌های نظارتی در بازار است که راه‌های احتمالی را برای نفوذ سودجویان بسته است. منصور انصاری، مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان اعتقاد دارد، این سازمان اجازه تخلفات را به هیچ بنگاه اقتصادی نخواهد داد و اگر افزایش نرخ کالا در استان وجود داشته باشد و یا بنگاهی اقدام به دریافت اضافه وجه از مردم به بهانه افزایش نرخ بنزین کند در اولین فرصت با آن مقابله کرده و نتیجه را نیز به مردم گزارش می‌کند.

جعفرزاده، نماینده رشت:

# دولت به جای افزایش نرخ بنزین، جلوی فرار مالیاتی را بگیرد

اخذ مالیات از کله گنده‌های مالیاتی ندارد.

وی ادامه داد: ۲۵۰ هزار میلیارد تومان فرار مالیاتی وجود دارد که دولت باید اینها را بگیرد نه اینکه دست در جیب ملت کند. نماینده مردم رشت با اشاره به اینکه از دیشب موج نارضایتی و ناامیدی از سوی مردم در فضای مجازی را شاهد هستیم، یادآور شد: مردم بسیار تحت فشار هستند و این افزایش قیمت یکباره نشان می‌دهد که دولت چون دیگر نیاز به رای ندارد الان هر کاری که دلش می‌خواهد، انجام می‌دهد.

نماینده رشت تصریح کرد: من نمی‌دانم چرا دولت‌ها در دو سال آخر خود به جاده خاکی می‌افتند و از مردم صافله می‌گیرند. جعفرزاده ایمن آبادی با بیان اینکه سران سه قوه گزینه خوبی را انتخاب نکردند، افزود: متأسفانه خیلی بدسلیقگی انجام شد و در شب عید به جای

.....

اینکه به مردم عیدی بدهند قیمت بنزین را ۳۰۰ درصد افزایش دادند. وی افزود: مجلس هیچگاه چنین اجازه‌ای به دولت نمی‌دهد و تا هفته آینده طرح مجلس مبنی بر جلوگیری از افزایش افسارگسیخته قیمت بنزین نهایی خواهد شد. نماینده رشت با اشاره به افزایش مبلغ یارانه‌ها نیز به دیارمیرزا گفت: ۱۸ میلیون نفر برای هر کدام ۱۲ هزار تومان مبلغ یارانه افزایش خواهد یافت که در مقابل افزایش ۲۰۰۰ درصدی بنزین بسیار ناچیز است. بسیاری از مردم با رانندگی زندگی خود را می‌گذرانند. جعفرزاده ایمن آبادی با اشاره به علاقه رئیس جمهور به برگزاری رفراندوم گفت: دولت همانطور که اعتقاد دارد در همه زمینه‌ها باید نظر مردم به رای گذاشته شود، ای‌کاش در مورد افزایش قیمت بنزین هم از مردم نظر خواهی می‌شد، آنگاه کاملاً شدت نارضایتی مردم از افزایش قیمت‌ها را مشاهده می‌کرد.

دلخوش، نماینده صومعه‌سرا :

# مجلس شدیداً با افزایش قیمت بنزین مخالف بود

دلخوش ادامه داد: در چنین شرایطی این به نظر من کار درستی نبود و البته مردم خیال می‌کنند که مجلس این کار را انجام داده و باید پخته تر انجام می‌شد. نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس با انتقاد از اجرای شبانه افزایش و سهمیه‌بندی بنزین و بدون اطلاع مجلس گفت: هفته گذشته مجلس جلسه غیر علنی در این زمینه داشت ولی در خصوص تغییر و افزایش قیمت بنزین اصلاً بحث نشد، در این جلسه در خصوص بودجه و مشکلات اقتصادی صحبت‌های شد و این افزایش قیمت به هیچ عنوان به صلاح نیست. وی با اشاره به اظهارات دو روز گذشته زنگنه در رابطه با عدم افزایش قیمت بنزین گفت: بنده از آن صحبت و این کار تعجب می‌کنم و قطعاً باید با بررسی های بیشتر این کار انجام می‌گرفت و این به صلاح مملکت نیست، دولت، مجلس و قوه قضائیه باید مسائل را با مردم در میان بگذارند.

دلخوش با اشاره به اینکه این مسئله مشکلی را از مردم در شرایط فعلی حل نخواهد کرد، گفت: امروز نمایندگان هم نگرانند، اگر بنا به تصویب آن توسط نمایندگان بود این طرح که ۴٫۳ ماه پیش مطرح شده بود تصویب می‌شد، مجلس شدیداً با افزایش قیمت بنزین مخالف بود و چند نرخی شدن بنزین قطعاً مشکل ساز خواهد شد. دلخوش با اشاره به اینکه دولت اگر کسری بودجه دارد برخی از هزینه‌های آردی خود را کم کند به دیارمیرزا گفت: دولت خودش بزرگ شده‌است و باید کوچک تر شدن خود را دنبال کند و از خودش هزینه کند نه از مردم! باید برخی از مسائل با مردم در میان گذاشته شود و اگر مشکلی در این بحث‌ها داریم باید از نظرات مردم استفاده کنیم. وی با اظهار اینکه این کار ناپخته و عجولانه است، اضافه کرد: باید با استفاده از نظرات مردم، کارشناسان، دانشگاهیان و صاحب نظران مراکز پژوهشی و تحقیقات این کار را انجام می‌دادند.

لاهوتی ، نماینده لنگرود :

# با افزایش نرخ بنزین، دولت راحت ترین راه را انتخاب کرد

شورا اصلا خبر ندارد، مجلس خلاصه ای از مردم است، اگر تصمیم افزایش قیمت سوخت توسط نمایندگان گرفته می‌شد باید به مردم پاسخ می‌دادند، شورای هماهنگی قوا دیگر چه صیغه‌ای است؟

لاهوتی با انتقاد از تصمیمات شورای عالی هماهنگی قوا بدون اطلاع مجلس گفت: اگر مجلس خبر نداشته باشد یعنی مردم خبر ندارند، مردم نمایندگان را انتخاب کرده‌اند که با واسطه در تصمیمات نقش داشته باشند و تصمیمات شورای عالی هماهنگی قوا خلاف قانون است. وی با بیان اینکه دولت راحت ترین راه را انتخاب کرده است، گفت: اگر واقعا هدف دولت صرفه‌جویی در مصرف سوخت است، چرا خودروهای پرمصرف تولید می‌کند؟ چرا تقویت خودروهای (هیبریدی) برقی در دستور کار قرار ندارد؟ چرا به وضعیت خودرو های فرسوده سر و سامان نمی‌دهد؟

نماینده مردم لنگرود از خود به عنوان شخصی که از روحانی در انتخابات حمایت کرد نام برد و عنوان کرد: من همیشه منتقد ایشان هستم و آقای روحانی دست به انحار زده و هر روز یک التهایی مانند دو سال آخر دولت احمدی‌نژاد با یک ادا و اطوار مشخص انجام می‌دهد و در کشور یک التهاب را به وجود می‌آورد.

لاهوتی با اشاره به نزدیک بودن به زمان انتخابات مجلس و عید نوروز و نیاز مردم به داشتن آرامش گفت: دولت باید مسائل را طوری مدیریت کند که مردم پایان سال خوبی داشته باشند.

.....

## رانش کوه در رودبار به چهار خودرو خسارت وارد کرد

**گیلان امروز**– مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان گفت: رانش جزئی کوه در حد فاصل رستم آباد– رودبار در محدوده تونل نصفی، به چهار دستگاه خودروی عبوری این مسیر خسارت وارد کرد.

رضا اسلامی در گفت و گو با ایرنا افزود: خوشبختانه خسارت به این خودرو های سواری جزئی بوده و خسارت جانی اعم از مصدوم یا تلفات انسانی نداشته ایم. وی بدون اشاره به خسارت های دیگری در استان تصریح کرد: براساس آخرین گزارش های دریافت شده تمامی راه های استان در حال حاضر باز است و مشکل خاصی در راه های استان وجود ندارد ضمن اینکه بارش برف را در برخی مناطق کوهستانی گیلان داشته ایم.

وی از شهروندان خواست تا از تردهای غیر ضروری در راه های استان به ویژه مسیرهای کوهستانی استان پرهیز کنند ضمن اینکه رانندگانی که قصد عبور از جاده های کوهستانی و گردنه های برف گیر را دارند به زنجیرچرخ و تجهیزات لازم مجهز باشند.

.....

## تخریب سه پل و آبگرفتگی ۵۰ خانه در صومعه سرا

**گیلان امروز** – بارش باران و طغیان رودخانه‌ها موجب تخریب ۳ پل، مسدود شدن ۳ راه و آبگرفتگی ۵۰ خانه روستایی در صومعه سرا شد.

سید جلال سید محمدی، فرماندار شهرستان صومعه سرا گفت: بارندگی شدید در ۲ روز گذشته و بالا آمدن آب و طغیان رودخانه در این شهرستان به پل‌های روستای تینان، شانده و میانبر خسارت وارد کرد.

او افزود: در پی طغیان رودخانه‌ها راه‌های روستایی شانده به نارنج پره، تینان به سه سار و گوراب زرمیخ به ماسال در محدوده روستای میانبر بسته شده است.

فرماندار صومعه سرا گفت: به علت آبگرفتگی پل تینان و مسدود شدن راه مدارس ابتدایی روستاهای شانده و سیاه خانی دیروز تعطیل شد.

سید جلال سید محمدی افزود: بارندگی شدید موجب آبگرفتگی ۵۰ خانه و معابر عمومی روستاهای بهمبر، شیخ محله، چمن و فتمه سر صومعه سرا شده است.

او در پایان تصریح کرد:همچنین ۱۲ روستای حاشیه رودخانه‌ها و تالاب در بخش تولمات صومعه سرا در معرض خطر آبگرفتگی قرار دارد.

.....

## موقعیت استراتژیک گیلان در زمینه احداث نیروگاه خورشیدی

**گیلان امروز**– مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای گیلان با موقعیت استراتژیک و استثنایی استان در زمینه احداث نیروگاه خورشیدی خبر داد.
عظیم بلبل آبادی، مدیرعامل شرکت سهامی برق منطقه‌ای گیلان، گفت: فقدان ریزگردها و تعداد مناسب روزهای آفتابی در مناطق منجیل و لوشان از ویژگی‌های استان گیلان است که سرمایه گذاری در زمینه احداث نیروگاه خورشیدی را توجیه پذیر می‌کند.

او، با اشاره به ابلاغیه وزارت نیرو درباره افزایش بهای خرید تضمینی برق از نیروگاه‌های تجدیدپذیر، افزود: استان گیلان از موقعیت استراتژیک بسیار خوبی از لحاظ انرژی‌های تجدیدپذیر برخوردار بوده و با توجه به پتانسیل‌های خوبی که در استان گیلان از لحاظ انرژی بادی، آبی و انرژی خورشیدی به عنوان انرژی پاک و تجدیدپذیر وجود دارد، باید با برنامه‌ریزی امکان استفاده از پتانسیل انرژی‌های مختلف را با توجه به توان مالی فراهم کنیم.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای گیلان گفت: در ابتدا تصور می‌شد که مقدار تابش در استان گیلان مناسب نمی‌باشد و با این دیدگاه، اعتقادی به ساخت نیروگاه خورشیدی در منطقه گیلان وجود نداشت، اما با رازبنی‌های انجام شده در این زمینه و دلایل علمی و منطقی که کارشناسان هوشناسی استان گیلان در خصوص منطقه منجیل و لوشان ارائه کردند این رویکرد مورد بازنگری و تجدید نظر قرار گرفت.

.....

## یک محموله بزرگ قاچاق برندگان در گیلان کشف شد

**گیلان امروز** – رئیس اداره حفاظت محیط زیست آستارا گفت: یک محموله بزرگ قاچاق برندگان در گیلان که شامل ۳۰۱قطعه سپهره طلایی بود، کشف شد.

فلاح مجاور از کشف یک محموله بزرگ قاچاق برندگان خبر داد و گفت: این محموله حاوی ۳۰۱ قطعه پرنده سپهره طلایی بوده که توسط ماموران یگان حفاظت محیط زیست آستارا از قاچاقچیان غیر بومی برندگان در این شهرستان کشف و ضبط شد.

وی افزود: این تعداد سپهره طلایی که غیرقانونی و توسط متخلفان غیربومی صید شده و شبانه در حال انتقال به تهران بود، توسط ماموران یگان حفاظت محیط زیست شهرستان مرزی بندر آستارا در یک عملیات غافل گیرانه کشف و ضبط شد. فلاح مجاور با بیان اینکه از این متخلفان تعدادی قفس و صندوق نگهداری پرنده نیز کشف و ضبط شده، ادامه داد: شکارچیان غیرقانونی و فاقد مجوز برخلاف مقررات شکار و صید این تعداد پرنده زیبا را در زیستگاه‌های شهرستان زنده‌گیری کرده بودند.

رئیس اداره حفاظت محیط زیست آستارا خاطرنشان کرد: این تعداد پرنده کشف شده در پناهگاه حیات وحش لوندوبل آستارا که جزء مناطق چهارگانه و تحت مدیریت سازمان حفاظت محیط زیست است، رهاسازی شده و متخلفان نیز با تشکیل پرونده به مقام قضایی تحویل شدند.